

Cooperarea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLII, SERIA II, NR. 11 385 | 4 PAGINI - 50 BANI | MIERCURI, 8 IANUARIE 1986

În economie sînt create toate condițiile pentru desfășurarea unei activități susținute, ritmice, eficiente

DIN PRIMA LUNĂ A ANULUI - MOBILIZARE EXEMPLARĂ PENTRU DEPĂȘIREA SARCINILOR DE PLAN!

Succesele remarcabile - premisă a depășirii angajamentului asumat

Ca întotdeauna, în primele zile ale anului sînt create toate condițiile pentru desfășurarea unei activități susținute, ritmice, eficiente. În economie sînt create toate condițiile pentru desfășurarea unei activități susținute, ritmice, eficiente.

una din sarcinile prioritare, și în acest an, va fi realizarea exemplară a exportului, am și expediat pînă acum beneficiarilor de peste hotare 4.000 tone ciment. Prin cei care s-au remarcat în mod deosebit în aceste zile se numără formațiile de lucru conduse de subinginerul Mioara Olariu și maestrul Ion Iulian.

pe 1 și 2 ianuarie 10 tone ferolimonangan. — Ce obiective prioritare v-ați propus pentru anul 1986? — În acest an vom continua preocupările pentru lărgirea gamei sortimentale de fabricație, prin asimilarea în producție a feromolibdenului și ferovanadiului, precum și a noi tipuri de cărămizi refractare necesare oțelărilor. O direcție priorită de acțiune o reprezintă activitatea de recuperare și reintroducere în circuitul economic a resurselor refolosibile, direcție în care tinerii sînt chemați să-și aducă o contribuție deosebită. Prin reintroducerea în flux a zgurii de feromangan, de exemplu, în 1986 putem economisi o cantitate de 20.000 tone minereu de mangan din import. Avem apoi în vedere...

de punerea în funcțiune a cazanelor II și III de recuperare a căldurii gazelor arse, apoi, după necesitate, a jurnărilor din necesarul de energie termică pentru scopuri casnice al municipiului Tulcea. În felul acesta, colectivul nostru înțelege realizarea indicțiilor secretarului general al partidului de consolidare a autogestunii și autofinanțării, de a contribui într-o măsură cât mai mare la gospodărirea responsabilă a averii țării.

ION CHIRIC

Efortul colectivului, concentrat spre realizarea tuturor contractelor la export

Reprezentăm o firmă renumită, în multe din țările lumii, întreprinderea de confecții din Arad a reușit de-a lungul anilor să realizeze numai produse de calitate superioară, astfel încît ponderea exportului în producția unității a crescut neîncetat. Făcîndu-și asadar un titlu de mîndrie profesională din atingerea unui nivel calitativ al confecțiilor comparativ cu cele existente pe plan mondial, harnicul colectiv de aici a încheiat și anul 1985 cu rezultate prestigioase, onorînd integral obligațiile contractuale și obținînd o producție fizică suplimentară echivalentă cu aproape 40 milioane lei. Încă din luna decembrie s-au lansat în fabricație și numeroase comenzi din contul acestui an, premisă favorabilă pentru un start bun în noul cîncinal. Dovedesc acest lucru, după cum ne relatează Petru Rujan, inginerul șef al unității, și realizările primelor zile ale anului 1986, realizări semnificative privind modul în care oamenii muncii de aici s-au angajat în îndeplinirea sarcinilor la export. „Avem obiective mobilizatoare, aproape întreaga producție - 95 la sută - fiind destinată partenerilor externi. Deja, numai în aceste zile, am realizat peste 5.000 de produse la export, cu indice calitativ net superior. Cu cele 200 de noi produse contractate cu diverse firme, vom ajunge și la un grad de împlinire a producției de peste 97 la sută, adică putem zice că am intrat într-un an nou cu o producție total nouă”, apreciază inginerul Petru Rujan.

Împreună cu maestrul Dumitru Cordos, șeful atelierelor nr. 1, unul din colectivele frunzate ale acestor zile - alături de cel al inginerii Ecaterina Boca -

GHEORGHE CRIȘAN

ANIVERSAREA ZILEI DE NAȘTERE A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU



Tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, a fost sărbătorită, cu ocazia zilei de naștere și a îndelungatei sale activități revoluționare, în cadrul unei solemnități care a avut loc în Capitală, marți, 7 ianuarie.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la solemnitate au participat membrii și membrii suverani ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și al guvernului.

În acest cadru de aleasă sărbătoare, tovarășul Elena Ceaușescu l-a fost înmînată Scrisoarea Comitetului Politic Executiv al Partidului Comunist Român, de către tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

Solemnitatea a constituit o prilej de a dovedi aprecieri deosebite pe care partidul și poporul nostru o dau îndelungatei activități desfășurate de tovarășul Elena Ceaușescu în mișcarea revoluționară, în conducerea partidului și statului, pentru înfăptuirea politicii de construcție socialistă și comunistă în patria noastră, pentru progresul și ridicarea și pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres. A fost omagiată activitatea neobosită pe care tovarășul Elena Ceaușescu o consacră, cu înaltă competență și profund spirit revoluționar, elaborării și înfăptuirii politicii interne și externe a partidului și statului nostru, dezvoltării economico-sociale a țării, înfloririi vieții materiale și spirituale a poporului nostru, afirmării tot mai puternice a României pe plan internațional.

(Continuare în pag. a III-a)

SCRISOAREA Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. adresată tovarășei Elena Ceaușescu

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Cu cele mai alese sentimente de stimă, respect și prețuire, dorim ca, la aniversarea zilei dumneavoastră de naștere, să vă adresăm, din adîncul inimilor, calde felicitări și urări de ani mulți și luminoși, în deplină sănătate și fericire, alături de mult iubitul și stimatul conducător al partidului și statului nostru, ctitorul strălucit al României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Ne este tuturor deosebit de plăcut ca, folosind acest moment aniversar, să vă aducem un fierbinte omagiu și să vă exprimăm înaltă apreciere pe care, împreună cu toți comunistii, cu întreaga națiune, o dăm îndelungatei și rodnicei dumneavoastră activități în mișcarea revoluționară, în conducerea partidului și statului, pentru binele și fericirea poporului român, pentru edificarea cu succes a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei, pentru progres social și pace în lume.

În rîndurile întregului nostru partid și popor este unanim recunoscută contribuția dumneavoastră de înaltă competență și răspundere comunistă - ca membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și prim viceprim-ministru al guvernului - la elaborarea și înfăptuirea în viață a mărețelor planuri și programe de dezvoltare economică și socială a patriei, la perfecționarea organizării și conducerii societății, la progresul continuu al cercetării științifice și aplicarea largă în producție a rezultatelor acesteia, la înfăptuirea neobosită a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Întreaga țară prețuiește în mod deosebit activitatea remarcabilă pe care o desfășurați pe tărîmul științei și tehnologiei, contribuție de mare însemnătate pe care o aduceți - ca eminent om de știință de renume mondial - la dezvoltarea și înflorirea gândirii științifice, a învățămîntului și culturii românești, la unirea și organizarea forțelor din aceste importante sectoare de activitate în vederea asigurării progresului multilateral al patriei

socialiste, a îmbogățirii vieții spirituale și largirii orizontului de cunoaștere și cultură al întregului popor. Valoroasa dumneavoastră operă - incunată cu înalte distincții și titluri ale unor prestigioase instituții de știință, cultură și învățămînt, spre mîndria întregului nostru popor, o contribuție de mare însemnătate la înflorirea științei și culturii naționale și universale, un exemplu strălucit de dăruire revoluționară, de profund atașament față de cauza înfloririi României socialiste, a progresului și civilizației tuturor popoarelor.

Alegerea dumneavoastră ca președinte al Consiliului Național al Științei și Învățămîntului - într-un moment în care cercetarea științifică este chemată să aducă o importantă contribuție la progresul multilateral al societății românești - constituie recunoașterea unanimă a meritelor deosebite pe care le aveți în dezvoltarea și coordonarea acestor importante sectoare ale construcției socialiste din patria noastră, și, totodată, o garanție că, sub conducerea și îndrumarea dumneavoastră, activitatea în aceste domenii va cunoaște un și mai mare avînt în viitor.

Slujind cu onoare și interes pe pămîntul român, cauza socialismului pe pămîntul României, dumneavoastră, mult stimată tovarășă, Elena Ceaușescu, vă-ați afirmat, totodată, ca promotor neobosit al celor mai nobile idealuri de înțelegere, colaborare și pace între națiuni, ca strălucit militant pentru apărarea dreptului fundamental al națiunilor, al oamenilor - la viață, la existență liberă și demnă, la independență și suveranitate, la pace.

Împreună cu întregul popor, apreciem în mod deosebit aportul dumneavoastră la promovarea politicii de pace și colaborare a partidului și statului nostru, la întărirea prieteniei și colaborării României cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare și nealinate, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială.

În actualele împrejurări internaționale, cînd pe plan mondial s-o ajuns la încordare deosebită, cînd viața, libertatea și independența popoarelor, liniștea și pacea întregii lumi sînt tot mai grav puse în pericol, îndemnul pe care dumneavoastră

le adresați, ca om de știință, de a se face totuși spre a se înlătura pericolul războiului, pentru ca știința și tehnica să fie puse exclusiv în slujba păcii și bunăstării popoarelor - și nu a războiului și distrugerii oamenilor de știință și cultură din patria noastră și din întreaga lume.

În această zi aniversară, dorim să vă asigurăm, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de hotărîrea noastră neobosită de a urma minunatul exemplu pe care el oiferă comunistilor și întregului popor, de a acționa cu onoare, răspundere comunistă și spirit revoluționar pentru a îndeplini obiectivele istorice stabilite de Congresul al XIII-lea, orientările și indicațiile secretarului general al partidului, pentru a asigura trecerea României într-o etapă nouă, superioară de dezvoltare, pentru afirmarea continuă a patriei noastre, liberă, suverană și independentă, în rîndul națiunilor lumii.

Ne angajăm să milităm cu toate forțele pentru creșterea continuă a rolului conducător al partidului, pentru întărirea și mai puternică a unității poporului în jurul glorioșului nostru partid comunist, al secretarului său general, să facem totuși pentru înfăptuirea, pe pămîntul patriei, a mărețelor idealuri ale socialismului și comunismului, pe care - alături de cei mai de seamă fiu al poporului român, eminent revoluționar și patriot - înfăptuim, înstrădușînd personalitatea a lumii contemporane, tovarășul Nicolae Ceaușescu, - le-ați slujit și le sluiți cu nemărginit devotament, cu înaltă răspundere pentru împlinirea noului destin istoric al națiunii noastre.

În aceste clipe de sărbătoare, dînd glas gândurilor și sentimentelor întregului partid, ale comunistilor și tuturor oamenilor muncii din România, vă dorim, din toată inima, ani mulți și fericiti, noi și noi succese în întreaga activitate pe care o desfășurați, în conducerea partidului și statului, pentru progresul și bunăstarea poporului român, pentru înflorirea continuă a patriei noastre socialiste.

Vă adresăm, din adîncul inimii, cu simțămînte de înalt respect și afecțiune tovarășească, tradiționala urare

LA MULȚI ANI!

COMITETUL POLITIC EXECUTIV AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Cele mai calde sentimente de stimă, bucurie și aleasă prețuire

Mesaje, scrisori și telegrame de felicitare adresate tovarășei Elena Ceaușescu

Tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, li sînt adresate, cu prilejul zilei sale de naștere, numeroase mesaje, scrisori și telegrame de felicitare de către comitetele județene, municipale, orașenești și comunale de partid, de ministere,

instituții centrale, organizații de masă și obștești, colective de muncă din întreprinderi, institute de cercetare și învățămînt, instituții și unități științifice și culturale, artistice de pe cuprînsul întregii țări.

Cu cele mai calde sentimente de stimă, bucurie și aleasă prețuire, scrierilor și telegrame de felicitare, adresate tovarășei Elena Ceaușescu, în

această zi aniversară, de aleasă sărbătoare pentru întregul nostru popor, urări de sănătate și fericire, de viață lungă, mereu incunată de nobile și tot mai mari succese în prestigioasă activitate ce o dedicați cu devotament, clocoțitoare pasiune revoluționară și cutezanță novatoare înfăptuirii neobosite a politicii partidului și statului nostru de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate

(Continuare în pag. a III-a)

UN IMPORTANT EVENIMENT EDITORIAL, EXPRESIE A ÎNALTEI APECIERI FAȚA DE PRODIGIOASA ACTIVITATE ȘTIINȚIFICĂ DESFĂȘURATĂ DE TOVARĂȘA ACADEMICIANEI DOCTOR INGINIER ELENA CEAUȘESCU, A ÎNTELESULUI ȘI PREȚUIRII DEOSEBITE DE CARE SE BUCURĂ PESTE HOTARE MĂRCANTA SA CONTRIBUȚIE LA PROGRESUL CHIMIEI

În Grecia a apărut volumul **ELENA CEAUȘESCU: „CERCETĂRI ÎN CHIMIA ȘI TEHNOLOGIA POLIMERILOR“** (ÎN PAGINA A IV-A)

Împlinirile și aspirațiile unui tînar colectiv muncitoresc

În urmă cu mai bine de o săptămîină, în jurul unui braț scînteind din toată betaleta ninsă pe ramurile sale, s-au strîns aproape 4.000 de copii. Încearcă să vă imaginați obrăzurile însoșiți de emoție ai copiilor roșind versuri fierbinți de dragoste de țară și de recunoștință pentru viața pe care o trăiesc și încearcă să vă imaginați ochii strălucind de bucurie ai mamelor. Este ceea ce eu încerc să fac acum, pentru că nu am fost martora acestei sărbători de familie. Da, ați citit bine: de familie... Mă aflu, în primele zile ale noului an, în mijlocul acestei familii uriașe cu vreo patru mii de copii și una dintre mame, pe nume Maria Hușu, mă ajută să-mi închipui, strîns la un loc, atîta bucurie și

alte emoții. Festivitatea are loc de un număr de ani pierdut în timp și pe parcurs s-a întîmplat de multe ori ca rolurile să... evolueze și foștii copii să devină părinți, părinții grijulii, tandri privind cu mîndrie spre copiii de azi care

din plin să vorbească despre o familie. Întreprinderea de tricotație 1 Lunie din Timișoara este o unitate calificată, an de an, cu termenul „foarte bună“. Așa este considerată în ansamblul economiei țîmășene, așa i s-a

„veterane“. Olimpia Apostol, o femeie cu aspect modern, înțepene, deținută „cea mai experimentată ingineră“ într-un colectiv a cărui medie de vîrstă oscilează undeva, în jur de 23 de ani. Reconstituim cu ușurință cronica întreprinderii. Spun „cu ușurință“, pentru că nimic nu e nou, totul pare să fi fost auzit deo zece, de sute de ori, în alte unități, în alte colțuri de țară, lucru ce vorbește de la sine despre puterea și unicitatea unei forțe politice care a acționat conștient, conform unor scopuri clare. Deci: la bază (baza fiind undeva prin anul '76), o existat un atelier, un unic atelier de făcut ciorapi, unde lucr

MONICA ZVIRJINSCHI

(Continuare în pag. a II-a)

REPORTAJUL NOSTRU

recită, la rîndul lor, versuri de iubire, de mulțumire, de angajament. „Cum altfel s-ar putea numi acest colectiv, atît de unit, decît o mare familie?“ - mă întrebă retoric Maria Hușu. Și nu-mi răspund pentru că sînt de acord cu ea; atîția ani trăiți, zi de zi, la muncă împreună, atîtea sărbători petrecute laolaltă o îndreptătesc

ANIVERSAREA ZILEI DE NAȘTERE A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU



(Urmare din pag. 1)

Și cu acest prilej au fost puse cu putere în evidență atâtea gânduri și sentimente de prețuire și stimă pe care toți oamenii muncii din patria noastră le poartă tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului, strălucit om de știință, savant de renume mondial, pentru abnegația și dăruirea cu care se consacră, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, progresului neîntrerupt al României socialiste, pentru contribuția activă pe care a adus-o și o aduce la înfăptuirea hotărârilor celui de-al XIII-lea

Congres al P.C.R., a mărețelor obiective ale Programului partidului de constituire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism. În această zi de sărbătoare a fost evocată munca plină de abnegație pe care tovarășa Elena Ceaușescu o desfășoară cu remarcabilă pasiune, cu inepuizabilă energie și inițiativă creatoare pe tărîmul cercetării științifice, contribuția deosebită de excepțională însemnată pe care o aduce la progresul științei și învățămîntului, la orientarea lor în direcțiile hotărâte pentru înfăptuirea cu succes a întregii opere de construire socialiste, la introducerea și promovarea susti-

nută, în toate domeniile vieții economice și sociale, a celor mai noi și valoroase realizări ale științei și tehnicii, la afirmarea științei românești pe plan național și mondial. S-a subliniat largă recunoaștere internațională a acestei vaste activități consacrate bunăstării și fericirii poporului, legării științei și învățămîntului de cerințele de progres ale societății, de cauza păcii și colaborării internaționale. S-a adus, și în acest cadru, un cald omagiu activității desfășurate de tovarășa Elena Ceaușescu, în cadrul conducerii partidului și guvernului, în înaltele funcții de răspundere încredințate de partid și popor, pentru promovarea marilor

ideali de pace și colaborare ale României socialiste, soluționarea pașnică a problemelor complexe care confruntă omenirea, înfăptuirea dezarmării, și în mod deosebit a dezarmării nucleare, pentru cauza destinderei internaționale, a independenței și suveranității popoarelor. Au fost subliniate preocupările sale constante pentru ca minunatele creații ale genului uman să nu fie puse niciodată în slujba războiului și distrugerii, ci să stăjească exclusiv înfăptuirii dezideratelor omeniilor de a trăi și a se dezvoltă într-o lume a păcii și colaborării, a înțelegerii între toate națiunile.

Dind glas sentimentelor de înaltă consideratie, dragoste și prețuire ale întregului nostru partid și popor, tovarășii din conducerea partidului și statului, prezenta la solemnitate, au felicitat cu deosebită căldură pe tovarășa Elena Ceaușescu, adresându-i calde urări de viață îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, spre a încununa cu noi realizări de prestigiu înaltele mistuni ce i-au fost încredințate de partid, de popor, și a contribui, împreună cu întregul nostru partid, la făurirea noii ordini sociale, a civilizației socialiste și comuniste pe pământul României.

Cele mai calde sentimente de stimă, bucurie și aleasă prețuire

Mesaje, scrisori și telegrame de felicitare adresate tovarășei Elena Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

pe pământul scump al patriei și de înaintare a României spre comunism, împlinirii celor mai nobile idealuri ale poporului român. Mesajele se constituie într-un vibrant omagiu adus tovarășei Elena Ceaușescu, eminent om politic, ilustru savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția strălucită pe care a adus-o și o aduce la edificarea socialiste a țării, pentru rodnică și îndelungată activitate revoluționară, începută încă din anii ilegalității, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul clarvăzător al partidului și al țării, marcel eroi și genialul cititor al României contemporane, pentru tot ceea ce a făcut și face spre binele poporului, pentru abnegația cu care îndeplinește înaltele răspunderi în conducerea partidului și statului. În scrisori, mesaje și telegrame se exprimă sentimentele de nemărginită dra-

goste și deosebită recunoaștere față de activitatea desfășurată de tovarășa Elena Ceaușescu pentru înfăptuirea idealurilor scumpe de libertate, dreptate și independență ale poporului român, pentru construirea socialismului și comunismului pe pământul patriei, pentru creșterea necontenită a prestigiului și rolului României socialiste în lume. Cu profundă mîndrie patriotică este subliniată contribuția de mare valoare a tovarășei Elena Ceaușescu în sporierea aportului întregului potențial al științei, învățămîntului și culturii, în afirmarea caracterului intensiv al dezvoltării și modernizării tuturor sectoarelor economiei naționale, prin promovarea largă a celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii în toate domeniile de activitate, pentru a asigura, pe această bază, o nouă calitate a muncii și vieții întregului popor. Este pus în evidență modul strălucit în care tovarășa Elena Ceaușescu acționează pentru triumful rațiunii, al cauzei

nobile a colaborării și păcii, a dezarmării și destinderei, pentru ca marle cuceriri ale genului uman să fie puse în slujba împlinirii multilaterale a personalității umane, a progresului general al întregii omeniri. Mesajele reafirmă voiața nestrămutată a comunistilor a tuturor oamenilor muncii, a întregului nostru popor ca, urmînd exemplul eroicilor vieți de muncă și luptă revoluționară al conducătorului partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, al tovarășei Elena Ceaușescu, să acționeze cu toate forțele și energiile creștătoare pentru înfăptuirea exemplară a planului pe acest an, a noului cincinal, pentru realizarea în cele mai bune condiții a hotărîrilor și obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, pentru prosperitatea patriei socialiste, afirmarea demnă a României în rîndul națiunilor lumii, pentru triumful idealurilor de pace, libertate, independență și progres ale omenirii.

Masă tovarășească oferită de Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a tovarășei Elena Ceaușescu, Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român a oferit în onoarea sa o masă tovarășească. Impreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au participat membrii și membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R., secretari ai C. C. al P. C. R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului. Într-un cald și respectuos omagiu pe care milioanele de inimi ale țării îl aduc, în această zi aniversară, tovarășei Elena Ceaușescu,

tovarășii din conducerea partidului și statului i-au adresat cele mai calde felicitări, viață îndelungată, inoboliată de noi și noi împliniri, multă sănătate și fericire, împreună cu întreaga familie, tradiționalul „La mulți ani!”. Cel prezenți au toastat în sănătatea secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în sănătatea tovarășei Elena Ceaușescu, le-au urât noi și tot mai mari succese în întreaga activitate pusă în slujba binelui și fericirii patriei, a înfăptuirii nobilelor idealuri de pace, colaborare între popoare, făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Vibrant și înflăcărat omagiu, profundă dragoste și recunoștință ale întregului tineret al României socialiste

Cercetarea științifică și învățămîntul românesc au devenit în anii celei mai fertile perioade din construcția socialiste din patria noastră, EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU, domenii de bază ale politicii partidului, obiective de prim rang în activitatea social-economică. Aceasta se datorează gândirii înțelepte, clarvăzătoare a secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, contribuției tovarășei academiciene doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, oameni de a căror viață și activitate se leaga cele mai prestigioase succese ale evoluției societății noastre. Acum, cînd aniversăm cu dragoste și recunoștință ziua de naștere a tovarășei academiciene doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, toți tinerii patriei, indiferent de locul de muncă sau de profesie, adresează gândurile lor de bine, urările lor de sănătate și viață lungă, împreună cu angajamentul de a nu precepuți nici un efort în bătaia pentru mereu mai mult și mai bine, în bătaia pentru bunăstare, fericire și progres. Toți tinerii patriei cunosc excepționalele merite pe care

tovarășa academiciană doctor inginer ELENA CEAUȘESCU le are în construcția socialiste din patria noastră, cu toți cunosc și stimează activitatea neobosită, de luptă revoluționară, patriotice consecvență, desfășurată de tovarășa ELENA CEAUȘESCU pe tărîmul științei, învățămîntului, pentru afirmarea dorințelor de pace a poporului nostru. În înaltele responsabilități pe care le îndeplinește în conducerea partidului și statului, în calitate de membru al Comitetului Politic Executiv, prim vicepreședinte al guvernului, președinte al Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, tovarășa academiciană doctor inginer ELENA CEAUȘESCU dovedește o profundă simțire științifică, clarviziune, patriotism, o neîmormitură dragoste și răspundere față de destinele poporului român. Iată de ce, din adîncul inimii, liberii patriei, slăvitori de întreg poporul, îi urează cu dragoste, respect și recunoștință, la aniversarea zilei de naștere, urări de sănătate, fericire, putere de muncă și ani mulți!

putate internațională, tovarășa de viață a multor iubitori și stimulatori conducător al partidului și statului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, constituie un minunat prilej de a ne exprima profundele sentimente de dragoste și recunoștință pentru excepționalele condiții de muncă și viață create de partid în acești din urmă ani. Îmbunătățirea continuă a condițiilor noastre de muncă, apărarea și dezvoltarea lor, tot mai perfecționare, ca rod al cercetării științifice și ingineriei tehnologice naționale, ca subdirectă coordonare a tovarășei academiciene doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, au căpătat în acești ani o dezvoltare fără precedent, reprezentă pentru noi un prilej de a ne exprima încă o dată gândurile de recunoștință, hotărîți fiind că prin întreaga noastră activitate să ne situăm în permanență în primele rînduri ale activității de ridicare, prin muncă, a patriei noastre pe cele mai înalte

Din inimi tinere, cinstire!

Din inimi tinere aducem, la ceas de mare sărbătoare, Omagiu nostru, cald și sincer, ce urcă spre înaltul țării, Pentru nestinșă cucerită și luptă revoluționară. Prin care și-a adus prinosul partidului iubit și țării.

Aducem astăzi mulțumire, în zi de mare sărbătoare, Și dragostei ce-o poartă-n suflet, ca mamă bună, iubitoare, Cu care crocotește zborul pornit mereu spre împlinire Și mingiea zîmbind vălurilor ce crește falnic înspre soare.

La ceas de mare sărbătoare, noi împlinim clase imnuri Savantului de-nalt renume, pasionat cercetător, Ce tainele științei toate le descifrează pentru omenii, Și-n timp prezent mereu aduce cu visul timpul viitor.

Omagiu nostru, cald și sincer, suprema noastră bucurie, Din inimi tinere le-aducem acum, la ceas de sărbătoare, Cinstire dreaptă și deplină pentru Elena Ceaușescu, Și inimile noastre toate îi dăruiesc cu drag o floare.

VIORIEL COZMA

Mărgăritar pe plaiuri românești

Si-odună, țara, gîndu-n orgi solare Si-nolte imnuri pentru slova ta sub cumpăna privirii tale clare din fiere cuvînt răsoare-o stea.

De neclintit, așa cum stă Carpații în Jiți cliptit de soare peste vreme stai, luminînd, elături de Bărbatul viteaz între viteji precum îl vrem...

Slăvindu-te, slăvim întreaga țară Mărgăritar de plaiuri românești Elena Ceaușescu - stea polară a științei vie în care te-ogîndești cu dragostea revoluționară de vatră românească, de pămînt te-omagiază azi întreaga țară într-un suprem, patetic legămint :

Din tot ce se-împlinește-n țara noastră vom face trepte către viitor un zbor înalt de pasăre măiostră așa cum este comunistul zbor !

ION POTOPIN

În Ianuarie

Anul începe cu luna Ianuarie, Ianuarie cu Plugușorul: „Astăzi anul se-nmăiest / Plugușorul se pornește” / În Ianuarie grul crește, sub răpadă, verde și lăsa ca peria, dar zăpada răzădă dormind deasupra grului : / În Ianuarie, cînd soarele înalță iar să gîngurească, mă gîndesc la cele mai frumoase curcinate ale țării române : mamă, casa, vorbă, hără, floare, cortie, răz, lumînă, tîneție, iubire, înțelegere, bunălate, pînă, țară, pace... / Toate de genul feminin ! / În Ianuarie, cînd simți în ochii cuiva prietena clarvăzătoare a lui Alexandru Ioan Cuza, inimile noastre, ale tuturor românilor, bat în ritmul „Horei Unitii” / În Ianuarie, cînd fulgi tremură ca fluturii albi înainte de a se așeza, mă gîndesc la răzărul „Luceferului” sufletului nostru mă gîndesc la Elena Văcărescu, la Lulia Hagădeu, la Elena Farago, la Magda Isanos care credea în „noul veac” al dragostei dintr-o omenire : / În Ianuarie, cînd țiaroale marmură și mai curat în templele elbite ale soțiilor, mă gîndesc la privilegiatoarea

numită Maria Tănase : / În Ianuarie, cînd totul înceamnă început, mă gîndesc la prima femeie-jurist și la prima femeie-medic din Europa, românce, amândouă : / În Ianuarie, cînd Anul Nou este tinut în brațe ca un copil îmbrăcat în alb, mă gîndesc la aceste două simboluri : copiii înseamnă încredere în viață, albul înseamnă pace : / Și iată, ne gîndim cu toții, în Ianuarie s-a născut Fiul țării, cum spun poezii. Și Fiica țării : mamă iubitoare : ocrifitoare a copăcișii, luptătoare pentru ridicarea prestigiului femeii ; academician doctor inginer, om politic și savant de renume mondial ; / Crezul tovarășei Elena Ceaușescu, crezul tovarășului de o viață, al președintelui țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu ; crezul partidului : „Să facem totul pentru a apăra dreptul suprem al oamenilor la existență, la libertate și independență, la viață și pace !” / Crezul întregului popor. Acestași popor care astăzi îi urează cu cinstire : / La mulți ani !

CAROLINA ILICA

Sărbătoarea întregii națiuni

Un nou început de an, noi speranțe și proiecte de viitor, un an pe care ni-l dorim cit mai plin de realizări, cit mai fericit, sub semnul continuu împliniri : un început de an, în care gîndurile noastre, o asemenea se îndreaptă, firesc, cu o neîmormitură dragoste, spre cea care intracrinează nările virtuții ale Femeii Române, tovarășa Elena Ceaușescu.

Ilustru om politic, savant de renume mondial, neobosită luptătoare pentru progresul civilizației și scrierilor noastre, pentru mărețele străluciri de un profund unanimit, tovarășa Elena Ceaușescu desășoară, cu o rară și admirabilă putere de muncă, o neîmormitură activitate pentru progresul științei și culturii românești, pentru înalțarea patriei pe cele mai înalte culmi ale civilizației și culturii umane, pentru mărețele idealuri, pline de unanimit, ale poporului nostru - alături de Bărbatul cel mai iubit al Națiunii, Fiica mult prețuită a patriei noastre.

Complexă și multilaterală personalitate științifică, membră a mai multor renumite foruri de cultură din lumea întreagă, tovarășa Elena Ceaușescu se bucură, spre cinstea și gloria poporului român, de întreaga stimă și prețuire a tuturor oamenilor progresiști de pe toate continentele, dovadă marile acouri ale muncii de cercetare, a activității pe care o depune.

Militant de seamă pe tărîmul luptei pentru pace, tovarășa Elena Ceaușescu reprezintă, încă din anii tinereții, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului nostru, simbolul activității revoluționare, expresia dragostei față de Patrie, de Umanitate, față de cele mai înalte cuceriri ale spiritului omenesc, - model pentru generația tină, în lupta pentru nou, pentru mai bine, maiel al unei mari demnități de patrioi.

Un nou început de an în care gîndurile noastre, ale întregului popor se îndreaptă, încercute de neîmormitură dragoste și adine respect, spre cea mai iubită fiică a neamului românesc, ziua aniversară a tovarășei Elena Ceaușescu constituind o adevărată sărbătoare a întregii națiuni, moment în care, cu cea mai profundă sinceritate dăm glas alesei stime și prețuirii de care se bucură tovarășa Elena Ceaușescu în inimile întregului popor, ceas sărbătoresc cînd întreaga țară omagiază pe cea care și-a închinat toată viața fericirii poporului în care s-a născut. / La mulți ani !

CORNELIU TALMACU

la și activitatea tovarășei ELENA CEAUȘESCU, eminent om politic, savant de renume mondial. Sistem constienți de pentru minunatele condiții de muncă și viață datorată recunoștință tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, tovarășul ELENA CEAUȘESCU, care prin tot ce face dovedește grija și dragostea pentru tînăra generație, pentru formarea noastră ca oameni adevărați, ca personalități distincte ale societății noastre. / Tovarășa academiciană doctor inginer ELENA CEAUȘESCU este un exemplu luminos pentru toți tinerii patriei noastre, un exemplu pe care ne străduim să-l urmăm. Excepționalele rezultate obținute de cercetarea științifică românească sub conducerea tovarășei ELENA CEAUȘESCU, remarcabilele succese obținute de învățămîntul nostru ne umplu inimile de mîndrie patriotică. / La ceas aniversar, odată cu urările noastre de sănătate, fericire, putere de muncă și ani mulți alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, al statului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, spre binele și prosperitatea poporului nostru, spre progresul neîntrerupt al societății noastre socialiste multilaterale dezvoltate ne angajăm că nu vom precepuți nici un efort pentru a ne însuși cele mai noi cunoștințe din cit mai diverse domenii de activitate, în așa fel încît, la absolvirea școlii, să fim gata să ne integrăm efectiv procesului productiv. / Înă o dată, „La mulți ani !”, și toate gândurile noastre bune pentru tovarășa academiciană doctor inginer ELENA CEAUȘESCU.

Strălucit exemplu de dăruire patriotică și revoluționară, de activitate științifică de aleasă tinută, în slujba celor mai înalte aspirații ale omenirii, acela de a trăi într-o lume a păcii, demnități

Anchetă realizată de M. VERGU, G. NĂSTASE, S. PREDA

UN IMPORTANT EVENIMENT EDITORIAL, EXPRESIE A ÎNALTEI APPRECIERI FAȚĂ DE PRODIGIOASA ACTIVITATE ȘTIINȚIFICĂ DESFĂȘURATĂ DE TOVARĂSA ACADEMICIAN DOCTOR INGINER ELENA CEAUȘESCU, A INTERESULUI ȘI PREȚIURII DEOSEBITE DE CARE SE BUCURĂ PESTE HOTARE MARCANTA SA CONTRIBUȚIE LA PROGRESUL CHIMIEI

în Grecia a apărut volumul

ELENA CEAUȘESCU: „Cercetări în chimia și tehnologia polimerilor”

ATENA 7 (Agerpres). — Înaltă apreciere față de prodigioasa activitate științifică desfășurată de tovarăsa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, savant de renume mondial, interesul și prețuirea deosebită manifestate peste hotare pentru marea contribuție a eminenței lumii de știință române la progresul chimiei — în special în domeniul de mare actualitate și importanță, cum este chimia polimerilor — pentru aportul său la extinderea cunoașterii științifice. În general, și la utilizarea rezultatelor acesteia în interesul bunăstării popoarelor, al păcii și al fost reafirmate cu prilejul unui important eveniment editorial: apariția, în Grecia, a unui nou volum — cel de-al patrulea — din opera științifică a tovarăsei Elena Ceaușescu: „Cercetări în chimia și tehnologia polimerilor”.

Realizat în condiții grafice deosebite, volumul a apărut în Editura Editex care, în 1982, a publicat și ediția în limba greacă a unei alte lucrări de referință a tovarăsei Elena Ceaușescu: „Noi cercetări în domeniul compusilor macromoleculari”.

Prifața noului volum este semnată de Analia Fleming, membră a Comitetului Central și Mișcării Socialiste Panelene (PASOK) — partidul de guvernământ — deputată în parlamentul elen, precum și în parlamentul (text) european. „Prilejul ce mi se oferă, de a prezenta lumii științifice elene cea mai recentă operă din prestigioasa serie monografică pe care academicianul doctor inginer Elena Ceaușescu o consacră compusilor macromoleculari — materiale de mare importanță ale industriei și vieții din zilele noastre — mă onorează și mă dăruie mari sentimente de satisfacție, arată altătoarea prefeței.

În anul 1979, la puțină vreme după primirea sa în rândurile Academiei din Atena, în acel an, fiind în Grecia săpărea, prietenă ne aducea tuturor dovada magistratului a sincerității și trăinicieii convingerilor sale umaniste privind necesitatea întăririi unității și celor care muncesc în domeniul cercetării, pe care ni le împărtășise în discursul său de recepție în forul științific al Eladei. În acel an, fiind în Grecia săpărea, prietenă ne aducea tuturor dovada magistratului a sincerității și trăinicieii convingerilor sale umaniste privind necesitatea întăririi unității și celor care muncesc în domeniul cercetării, pe care ni le împărtășise în discursul său de recepție în forul științific al Eladei. În acel an, fiind în Grecia săpărea, prietenă ne aducea tuturor dovada magistratului a sincerității și trăinicieii convingerilor sale umaniste privind necesitatea întăririi unității și celor care muncesc în domeniul cercetării, pe care ni le împărtășise în discursul său de recepție în forul științific al Eladei.

„Cu o deosebită atenție se ne ocupă profund — se arată în continuare în prefață —, distinsul chimist român ne-a înscris, în anii ce au urmat, printre cei dintâi beneficiarii științificei și tehnologiei de mare importanță pe care a creat-o, și care nu a încetat de atunci să crească, atrăgând interesul și îndrăgitește elogiile ale scriitorilor de mare nivel profesional în ceea ce se consideră a fi unul dintre subiectele de primă importanță ale eforturilor de cercetare și realizare practică a elanului științific și tehnologic românesc, în Grecia, la Editex, „Noi cercetări în domeniul compusilor macromoleculari”, conținutul său este prezentat în cadrul unor manifestări traducerii ale academicianului doctor inginer Elena Ceaușescu, noul volum apărut în limba elenă — „Cercetări în chimia și tehnologia polimerilor” — vine să infirmeze, printre-o nouă realizare de prestigiu, cum ar fi științifică și umană științifică în Grecia și România, la care multilaterală edificare academicianului Elena Ceaușescu a adus și aduce o contribuție înegreabilă în spiritul înțelegii și cooperării politice înfăptuite pe plan internațional, cu aleasă claritate și energie, de eminentul președinte al României, Nicolae Ceaușescu. Dincolo de meritele științifice ale lucrării, de pe acum prețuim de specialitate de peste hotare României ce pregătesc ediții ale acesteia în limbi de largă circulație, subliniind contribuția tovarăsei prefeței — îngăduim-

să văd în actualul eveniment editorial un mesaj ce ne este, fără îndoială, adresat tuturor: acela că orice națiune, fără deosebire de mărime sau de referință în lume, co-ști prețuiește istoria, cultura, resursele creatoare și demnitățile, își poate continua opera de progres propriu, cu și de înțelegere a colaborării reciproce avută deosebită cu toate popoarele lumii, în folosul bunăstării generale și păcii, cu toate dificultățile create de actuala situație mondială, dacă dispune de voința necesară.

În același timp, doresc să

scrierii, prof. G. Vououris, rectorul Institutului Politic din Atena, a declarat: „Înainte de toate, doresc să subliniez valoarea științifică a noului volum datorat academicianului Elena Ceaușescu, operă ce ne îmbogățește mult cunoștințele privind compuşii macromoleculari”.

„Doamna Elena Ceaușescu este, după cum se știe, o personalitate ce se bucură de o largă recunoaștere și prețuire absolut necesară fiecărui specialist în domeniul polimerilor, fiecărui bibliotecar universitar, institutelor de cercetare și problemele de sinteză ale unor bloc-copolimeri cu structuri specifice sunt tratate analize de autor în detaliu, cu deosebită rigurozitate științifică. Metodele de sinteză a polimerilor prin policondensare, lucrările axate pe sinteza polimerilor pentru polimerizați conțera studiul un mare interes științific, iar prezentarea amănunțită a proceselor creează o imagine completă asupra tehnologiilor industriale actuale și de perspectivă.

Lucrările consacrate cercetării fundamentale și aplicate, precum și tehnologiei moderne în domeniul polimerilor, în acest tratat al Ilustrului om de știință român, academicianului Elena Ceaușescu, o carte absolut necesară fiecărui specialist în domeniul polimerilor, fiecărui bibliotecar universitar, institutelor de cercetare și problemele de sinteză ale unor bloc-copolimeri cu structuri specifice sunt tratate analize de autor în detaliu, cu deosebită rigurozitate științifică. Metodele de sinteză a polimerilor pentru polimerizați conțera studiul un mare interes științific, iar prezentarea amănunțită a proceselor creează o imagine completă asupra tehnologiilor industriale actuale și de perspectivă.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

„Din expresie deosebitului interes cu care a fost primită în Grecia această lucrare științifică și opera științifică a eminenței lumii savant român, E. Averoff-Tossizza, președinte de onoare al Partidului Noua Democrație, fost vicepreședinte al guvernului grec, evidențiat, între altele: „Cu deosebire plăcere am aflat de apariția în Grecia a celui de-al patrulea volum din opera științifică a doamnei Elena Ceaușescu. Cînd cartea, am fost deosebit de impresionat de profunzimea conținutului ei. Ne aflăm, cu siguranță, în fața unei remarcabile contribuții la cercetarea științifică — ce face cinste științei românești — și mă bucur în mod deosebit că putem beneficia acum și în Grecia de cunoștințele ei”.

DE PESTE HOTARE

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii •

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

BONN 7 (Agerpres). — În localitatea Wackersdorf, din Bavaria, continuă să funcționeze activitatea deosebită organizată de aproximativ 2.000 de militanți împotriva cursei înarmării nucleare, pentru dezarmare și pace, din R.F.G. Partizanii împotriva acțiunii își continuă manifestările pentru pace, locuind în căsuțe și corturi.

După cum relatează agenția Reuter, autoritățile vest-germane au deplasat la fața locului forte polițienești totalizând aproximativ 4.000 de oameni, care se pregătesc să evacueze această tabără a militanților pentru pace.

BONN 7 (Agerpres). — În prezența președintelui Partidului Liber-Democrat din R.F.G. (partid ce participă la coaliția de guvernământ vest-germană), Martin Bangemann, delegații la congresul regional al P.L.D. din landul Baden-Württemberg, au adoptat o rezoluție în care se pronunță împotriva militarizării spațiilor cosmice, relatează agenția A.D.N. În document este exprimată cererea ca guvernul vest-german să-și reexamineze poziția privind participarea R.F.G. la realizarea proiectului S.U.A. „războiul stelelor”.

Intr-o altă rezoluție adoptată de congresul regional al P.L.D., participanții se pronunță împotriva militarizării spațiilor cosmice și depozitării de arme biologice și chimice în R.F.G. și, în general, în Europa.

WASHINGTON 7 (Agerpres). — Planurile de militarizare a Cosmosului prevăzute de „Inițiativa de apărare strategică” reprezintă o piedică principială în calea elaborării unui acord de cooperare în domeniul spațiului cosmic, se arată într-un editorial publicat de ziarul „The Los Angeles Times”, citat de agenția T.A.S.S. Ziarul subliniază că programul cunoscut sub numele

de „războiul stelelor” nu este în stare să garanteze apărarea S.U.A. ci, dimpotrivă, crearea de arme cosmice de soc va duce la accelerarea cursei înarmării și creșterea incertărilor internaționale.

WASHINGTON 7 (Agerpres). — Referindu-se la „Inițiativa de apărare strategică” promovată de Administrația S.U.A., Robert Bauman, fost conducător al programelor de cercetări spațiale ale forțelor aeriene militare americane, a arătat că, după părerea sa, proiectul respectiv poate produce doar o nouă escaladare periculoasă a cursei înarmării, relatează agenția „Novosti”. Dacă armele create în cadrul „Inițiativii de apărare strategică” vor putea funcționa, ele vor fi eficiente ca arme de soc decât ca mijloc de apărare împotriva unor asemenea arme. „Singura garanție a securității”, afirmă Robert Bauman, sint tratative în vederea realizării unei înțelegeri care să ducă la reducerea arsenalelor nucleare, încetarea exploziilor nucleare și renunțarea la crearea de noi tipuri de arme nucleare”.

CIUDAD DE MEXICO 7 (Agerpres). — În Mexico, Mexicul va continua să lupte pentru pacea mondială, pentru dezarmare și respectarea suveranității popoarelor, a subliniat președintele mexican, Miguel de la Madrid Hurtado, într-un mesaj radio-difuzat adresat națiunii — transmis agenției Prensa Latina și E.F.E. El a arătat că țara sa va acționa în direcția soluționării pe cale pașnică a tuturor controverselor, pentru dezvoltarea cooperării internaționale, luptind, totodată, cu consecvență în favoarea acțiunii principiale care configurează o ambianță mondială în cadrul căreia Mexicul să poată trăi în pace și deplină independență.

Seful statului mexican a relevat că pe plan intern guvernul

său va continua să aplice politica de modernizare și sporire a eficienței aparatului productiv, în scopul ridicării nivelului de trai al maselor populare și edificării unei societăți bazate pe justiție și echitate.

DELHI 7 (Agerpres). — Vicepreședintele Indian, Ramaswami Venkataraman, s-a pronunțat în favoarea unui moratoriu urgent asupra experimentării și dezvoltării armelor nucleare, dezvoltarea de noi și noi sisteme de arme conduce în mod obligatoriu la o escaladare a cursei înarm